
„Kako privući investitora u svoj 

startup?“ 
 

Mladi ste, kreativni, poduzetni, imate genijalnu ideju za novi startup, ali ne znate odakle krenuti i kako 

sve to financirati? Treba vam investitor! Kako svoju ideju učiniti privlačnom potencijalnom investitoru? 

Kako u svemu tome biti privlačniji u moru drugih startupova koji su na početku kao i vi? I, ono 

najvažnije, kako potencijalnom investitoru prezentirati poslovni plan zajedno s financijskim 

izračunima? U okviru Večeri matematike koja se održava u vrtićima, školama i na fakultetima širom 

Hrvatske održat će se online radionica pod nazivom „Kako privući investitora u svoj startup?“ u 

organizaciji RIT Croatia, hrvatskog kampusa američkog sveučilišta Rochester Institute of Technology 

(Rochester, NY).  

 

 
 

 

 

Četvrtak, 3.12.2020. od 18 – 19 sati  
Zoom link: https://rit.zoom.us/j/94273505011 

 

U okviru radionice „Kako privući investitora u svoj startup?“ promatrat ćemo proces privlačenja 

financijskih ulaganja u startup. Nakon kratkog uvoda o tome što je startup i kako funkcioniraju 

investicijski fondovi, obradit ćemo primjer iz financijske matematike u kojem ćemo procijeniti početne 

troškove, buduće prihode i buduću vrijednost startup-a. Na temelju toga, izračunat ćemo početnu 

vrijednost investicije za vaš startup. Na kraju ćemo preuzeti ulogu investitora i promotriti problem s 

kojim se on/ona suočava, a to je odluka u koji od startupova uložiti svoj novac? Taj ćemo problem 

modelirati kao problem linearnog programiranja. Sve izračune ćemo izvršiti u Excelu, a problem 

linearnog programiranja riješit ćemo uz Excel Solver. Nakon dobivanja optimalnog rješenja, provest će 

se analiza i diskusija.   

Radionica je namijenjena uglavnom srednjoškolcima, ali mogu se pridružiti i studenti. Voditeljica 

radionice je dr. sc. Kristina Šorić sa RIT Croatia.  

 

Molimo vas da dolazak potvrdite mailom (admissions@croatia.rit.edu) ili telefonom na (01 643 9100). 

https://rit.zoom.us/j/94273505011
mailto:admissions@croatia.rit.edu

